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◼ Dodané součásti

Držák odtokové 

hadice (1) 

Přívodní hadice (1) Montáž 

upevňovacích 
prvků (2) 

Návod k instalaci a 

použití 

Plastové 

distanční 
podložky (2) 

Šrouby Ø 3,5 x 
13 mm (10) 

Šrouby Ø 4 x 25 
mm (4) 

Šrouby Ø 3,5 x 
44 mm (4)

Ochranná páska proti 
vlhkosti (1) (brání 

poškození skříněk 
vlhkostí) 

Šestihranný klíč 
(1) 

Držáky pro panely 

prostoru pro nohy 
(2) 

Trychtýř na sůl 

◼ Před instalací

Rozbalení a manipulace 

• Zkontrolujte, zda obal a myčka nevykazují známky poškození při přepravě. Jestliže
bude myčka jakýmkoliv způsobem poškozená, neinstalujte ji. Kontaktujte prodejce, u
kterého jste myčku zakoupili.

• Likvidace obalu: část obalového materiálu je možné recyklovat. Podle symbolů a
štítků recyklujte obalový materiál.

• Nikdy nezdvihejte myčku nádobí za madlo dveří nebo horní panel. Mohli byste tím
spotřebič poškodit.

• Vždy zacházejte s opatrností s hadicemi a napájecím kabelem na zadní straně
myčky nádobí. Opatrnou manipulací zamezíte poškození a porouchání v důsledku
stlačení, zauzlování nebo řezů.

• Při instalaci myčky nádobí dávejte pozor na to, aby odtoková hadice nebyla na
nějakém místě stlačená nebo zauzlovaná.
Elektrické zapojení a servisní přípojky

• Zkontrolujte, zda je napájecí kabel dostatečně dlouhý, aby dosáhl až k zásuvce.
Jestliže není, musí ho vyměnit autorizovaný technik společnosti Haier. K připojení
myčky k síťovému napájení se nesmí používat prodlužovací kabely, ani napájecí
kostky s několika zásuvkami.

• Zkontrolujte, zda jsou hadice dostatečně dlouhé, aby dosáhly až k servisním
přípojkám. Jestliže bude potřeba hadici prodloužit, dbejte na to, aby byla prodlužovací
hadice nová a ve stejné kvalitě a se stejným průměrem jako již připevněná hadice.

• Myčka nádobí se nesmí připojovat k vodovodnímu systému, jehož teplota
přesahuje 60 °C.

• Myčka nádobí se nesmí připojovat k vysokotlakému „průtlačnému“ systému ohřevu
teplé vody pod dřezem, protože by mohlo dojít k poškození systému.
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ZPEŘEDU 

NENÍ V MĚŘÍTKU 

ZE STRANY SHORA 

Rozměry výrobku 
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ROZMĚRY PRODUKTU MM 

A Celková výška produktu* 816–876 

B Celková šířka výrobku (bez bočních těsnění) 448 

C Celková hloubka výrobku (bez vlastního panelu a rukojeti) 561 

D Hloubka prostoru pro nohy 30–95 

E Výška od podlahy po spodní část vlastního panelu 100–153 

F Hloubka otevřených dveří 

(měřeno od přední strany podstavce) (bez vlastního panelu) 

606 

* V závislosti na nastavení patek.

ROZMĚRY VLASTNÍCH PANELŮ (na zakázku) MM 

G Výška vlastního dveřního panelu 660–713 

H Šířka vlastního dveřního panelu 444 

I Hloubka vlastního dveřního panelu 16–20 

(J) Šířka vlastního panelu prostoru pro nohy 444 

K Výška vlastního panelu prostoru pro nohy*** 75–140 

* V závislosti na rozměrech skříněk.

Rozměry skříněk 

SHORA 
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ROZMĚRY NÁBYTKU MM 

L  Vnitřní šířka otvoru 452 

M  Vnitřní výška otvoru* 818–878 

N vnitřní hloubka otvoru min. 581 

* V závislosti na nastavení patek.

Minimální vzdálenosti od sousedních skříněk 

ZE STRANY 

min. 13 mm 
odstup od 
rohové 
skříně 

min. 1 mm 
odstup od  
dveřísousedn
í skříně 
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DŮLEŽITÉ! 
Z důvodu zamezení možnému poškození nábytku párou naneste na veškeré nezakryté dřevěné plochy kolem 
myčky vrstvu olejové barvy nebo je zakryjte polyuretanem odolným proti vlhkosti. 

Umístění a stabilizace myčky 
• Nezvedejte myčku za rukojeť dvířek. 

• Při zasouvání výrobku protahujte hadice a šňůry a dbejte na to, aby se nezkroutily nebo nezapletly.

• Na stranu myčky vedle závěsu lze nyní vložit plastové distanční podložky, které zlepší stabilitu myčky. 
Podrobné informace o montáži distančních podložek naleznete v kroku 7

• Po zasunutí myčky do polohy nastavte zadní nožku pomocí 6mm inbusového klíče.

• Přední patky lze nastavit i ručně.

• Doporučujeme nastavit patky tak, aby myčka bezpečně seděla pod deskou stolu a nepřevracela se.

Příprava otvoru 

Na spodní stranu 
pracovní desky nalepte 
pásku na ochranu proti 
vlhkosti. 

Zadní patku myčky 
lze nastavit 
pomocí 6mm 
inbusového klíče 
(není součástí 

dodávky) 

Prům. 50 mm 

• Servisní přípojky se musí 
nacházet vedle některé z bočních 

stran myčky na nádobí. 

• Otvor pro připojení k servisním 
přípojkám musí mít minimální 
průměr 50 mm.

Přední patky 
myčky lze nastavit 
podle obrázku 

DŮLEŽITÉ! 
Síťová zásuvka se musí nacházet ve 
skříňce vedle otvoru na myčku nádobí. 
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Specifikace materiálu předního panelu 
Přední část myčky může být vybavena čelním panelem s následujícími specifikacemi: 
Vhodně utěsněné, aby odolávaly vlhkosti (50 °C při 80% relativní vlhkosti). Vzhledem k tomu, že se obecně 
jedná o horké a vlhké prostředí, měly by být zadní strana a boky panelu zcela utěsněny vodotěsnou 
parozábranou (tj. polyuretanem), aby se zabránilo poškození panelu. 

Příprava vlasntích dveřních panelů 
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Připevnění vlastního dveřního panelu 

Vložte šrouby o Ø 
3,5 x 13 mm do 
vodicích otvorů a 
připevněte malý 
držák posuvníku 
k panelu. 

Zavřete dvířka myčky a 
zavěste vlastní panel 
na přední stranu dvířek. 
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Upravte umístění dveří 
do správné polohy. 

Otevřete dvířka, vyjměte 
šrouby a poté je nahraďte 
šrouby o Ø 3,5 x 44 mm, 

abyste panel upevnili na 
místo. 

Vyvážení dveří 
Vyvážení dveří lze nastavit 
pomocí dvou šroubů 
přístupných dvěma otvory v 
přední části. Nastavte obě 
strany současně a střídavě, 
abyste dosáhli 
rovnoměrného vyvážení. 

DŮLEŽITÉ! 
Nastavujte je pomocí 
dodaného šestihranného 
klíče, dokud dveře 
nezůstanou vlastní vahou 
otevřené. 
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Samostatný panel 

Instalace panelů prostoru na nohy 

Střed 

rozsah hloubky prostoru pro nohy 

Vyznačte si místa vodicích otvorů 
jednotlivých držáků. Pro stanovení výšky, ve 

které bude držák upevněn, změřte 
vzdálenost od podlahy k nejnižšímu otvoru 
držáku. Odstraňte držák z výrobku a podle 
této vzdálenosti zakreslete umístění 
ostatních otvorů. Všimněte si přesahu dveří a 
rozsahu výkyvu. 

Připevněte držáky k panelu pomocí šroubů o Ø 
3,5 x 13 mm. Vložte panel prostoru pro nohy 

do výrobku a na držáku vyznačte požadovanou 
hloubku zarovnání. Odstraňte panel. Pomocí 
šroubováku ohněte označené výstupky na 
obou držácích, aby se zabránilo dalšímu 
zasunutí panelu prostoru pro nohy do výrobku. 

Pro upevnění pevně zasuňte 
panel prostoru ro nohy do 
prostorů na obou stranách 
podstavce. 



Návod k instalaci 

10 

Průběžný panel 

Všimněte si přesahu dveří a rozsahu výkyvu ve 
vztahu k výšce a hloubce panelu prostoru pro 
nohy. Vzhledem k tomu, že panel je souvislý, 

bude pravděpodobně nutné pro zajištění 
bezproblémové integrace panel oříznout. 

DŮLEŽITÉ! 
Panel prostoru pro nohy může vyčnívat z 
myčky maximálně o 90 mm, aby nebyla 
omezena viditelnost podlahového světla. 

rozsah hloubky prostoru pro nohy 

Vyrovnejte panel prostoru pro nohy do 
požadované polohy a vyznačte si místo, 
kde se tento panel dotýká základny panelu 
dveří. Nadbytečnou délku ořízněte. 

Připevnění průběžného 
panelu k okolním skříňkám 
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Připevnění výrobku 

Plastové distanční podložky 

lze nastříhat na míru a poté 
je přilepit na boky myčky, 
aby se zlepšila její celková 
stabilita. 

příklad řezu 

Doporučuje se, aby byly 
distanční podložky umístěny 

na obou stranách v blízkosti 
závěsů a ve stejné poloze. 

Středový výrobek 

Při zasouvání výrobku 
protahujte hadice a 
šňůry a dbejte na to, 
aby se nezkroutily 
nebo nezapletly. 

DŮLEŽITÉ! 
Zajistěte, aby byla horní část dvířek 
namontována v jedné rovině s 
okolními skříňkami 
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A Připevnění ke skříňkám po stranách 

B Volitelně lze výrobek připevnit ke skříňkám nad ním 

Připevněte výrobek ke skříni 
na obou stranách podvozku 
pomocí šroubů o Ø 4 x 25 mm. 

Připevněte výrobek k 
průchozí pracovní desce na 
podstavci pomocí šroubů o Ø 
4 x 25 mm. 
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Myčka nádobí a stoupací potrubí s Ø 38 mm 

Varianty instalace přívodu a odtoku vody. Určete, 
která z nich je vhodnější 

V případě 
omezeného 
prostoru pro 

připevnění 
protáhněte hadici 

držákem na 

odtokovou hadici 
v požadované 

výšce.

krok 9 

min. poloměr 
200 mm 
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Myčka nádobí s přípojkou odtokové 
hadice na sifonu/odpadním T-kusu 

V případě 
omezeného 
prostoru pro 

připevnění 

protáhněte hadici 
držákem na 

odtokovou hadici 
v požadované 

výšce.

Instalatér musí připravit 
přípojku odtokové 
hadice, která bude 
kompatibilním s 
odpadním T-kusem o 
velikosti min. 15 mm.

krok 9 

min. 
poloměr 200 
mm 

DŮLEŽITÉ! 
Nepřipojujte odtokové hadice k 

odpadové výlevce, protože tento 
typ připojení může vést k ucpání 
odtokových hadic. 

Odtoková hadice musí vést rovně 

k přípojce. V případě potřeby 
odstraňte přebytečný materiál 
odtokové hadice. 
Nezkracujte přívodní hadici. 



Návod k instalaci 

15 

Vodoinstalace – připojení k přívodu vody 

DŮLEŽITÉ! 

• Spotřebič se musí připojit k vodovodní síti s použitím nové přívodní hadice,
která je přiložena k myčce. Nepoužívejte použité hadice.

• Nezkracujte přívodní hadici.

1. Dbejte na požadavky na připojení k přívodu vody.

• Myčka nádobí používá vodovodní přípojku s jedním ventilem.

• Doporučujeme připojení k přívodu studené vody, protože tak dosáhnete nejlepších
vlastností a energetické účinnosti.

• Teplota vody na přívodu nesmí překročit 25°C.
2. Dbejte na přípustné mezní hodnoty tlaku vody na přívodu.

• Nejnižší hodnota: 0,3 bar = 3 N/cm2 = 30kPa

• Jestliže tlak klesne pod hodnotu 1 bar, kontaktujte kvalifikovaného instalatéra.

• Nejvyšší hodnota: 10 bar = 100 N/cm2 = 1MPa

• Jestliže tlak překročí hodnotu 10 bar, musí se nainstalovat redukční ventil tlaku.
Kontaktujte kvalifikovaného instalatéra.

3. Připojte přívodní hadici vody k dostupnému vodovodnímu kohoutu se spojkou typu
BSP 3/4“. Přívodní hadice nesmí být na žádném místě zalomená tak, aby to
omezovalo proudění vody. Ohnutí s úhlem 90° vyžaduje minimální výšku 200mm,
aby se zamezilo nežádoucímu zauzlování hadice.

• Přívodní voda musí být čistá. Jestliže se vodovodní trubky dlouho nepoužívaly,
nechte vodu téct, abyste si ověřili, že je čistá a neobsahuje žádné nečistoty. Pokud
se o tom nepřesvědčíte, může to mít za následek ucpání přívodní hadice na vodu a
poškození spotřebiče.

• V případě potřeby použijte filtrační vložku, která zachytí usazeniny v potrubí.
Filtrační vložku můžete objednat v autorizovaném servisním centru nebo u našeho

Připojení přívodní hadice k přívodu studené vody 

Spojka typu BSP 3/4“ 

Žádný únik vody! 

Utáhněte místo 
spojení klíčem. 

Pryžová podložka přiložená k 
myčce se musí nasadit v 

místě připojení. 



Návod k instalaci 

16 

oddělení péče o zákazníky. 
4. Po utěsnění utáhněte hadicovou spojku ještě o jednu půl otáčku.
5. Zkontrolujte, zda v místě připojení neuniká voda.
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Elektrické zapojení 

• Během probíhající instalace se myčka nádobí nesmí připojovat k síťovému
napájení. Dbejte na to, aby byly všechny vodiče v domácnosti řádně uzemněny.

• Podle typového štítku (nachází se na levé straně vnitřních dveří myčky z nerezové
oceli) zkontrolujte, zda se hodnoty napětí a frekvence síťového napájení ve vaší
domácnosti shodují s hodnotami napětí a frekvencí uvedenými na typovém štítku.

• Zasuňte zástrčku do řádně uzemněné síťové zásuvky s odpojovacím vypínačem.

DŮLEŽITÉ! 

• Uzemnění spotřebiče je bezpečnostním požadavkem ze zákona.

• Jestliže napájecí kabel nebude dostatečně dlouhý a nedosáhne až k zásuvce, nebo
zásuvka, do které jste chtěli spotřebič zapojit, nebude kompatibilní se zástrčkou,
musí se vyměnit celý napájecí kabel myčky nádobí. To smí provést pouze
autorizovaný technik společnosti Haier. Neprovádějte na zástrčce žádné úpravy,
ani ji neodřezávejte. Nepoužívejte pro připojení myčky nádobí k síťovému napájení
adaptér, prodlužovací kabel, ani napájecí kostky s několika zásuvkami, protože by
mohlo dojít k přehřátí a vzniku nebezpečí požáru.

• Zásuvka, do které myčku nádobí zapojíte, musí zůstat volně přístupná (například z
vedlejší skříňky) i po nainstalování spotřebiče. Důvodem je to, abyste mohli myčku
odpojit od elektrického napájení a bezpečně ji vyčistit, nebo na ní provést údržbu.

Zapojení spotřebiče 
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◼ Finální kontrolní seznam 

Jednotlivé úkony si odškrtává instalatér 

• Zkontrolujte, zda jsou nainstalovány všechny prvky.

• Zkontrolujte, zda jsou připevněny všechny panely a jejich části, a zda byly v
souladu s místními elektroinstalačními předpisy provedeny konečné
elektroinstalační testy.

• Zkontrolujte, zda je myčka nádobí vodorovná. V případě potřeby použijte k
vyrovnání nivelační nohy.
Z důvodu zachování optimálního výkonu nesmí být myčka nádobí nakloněna o více
než 1°. Zkontrolujte to vodováhou.

• Zkontrolujte, zda byla v místě připojení přívodní hadice k přívodu vody
nainstalována pryžová podložka dodávaná s myčkou a zda jste po dosažení
těsného kontaktu přípojku utáhli o další půl otáčku.

• Zkontrolujte, zda byly v místě připojení odtoku odstraněny případné zdroje úniku
nebo ucpání a zda je myčka připojena k odtoku.

• Přípojka odtokové hadice nesmí nést hmotnost přebytečného hadicového
materiálu. Odtoková hadice musí být natažená, jak to půjde, aby se zamezilo jejímu
prověšení. Přebytečná délka odtokové hadice musí zůstat smotaná na boční straně
myčky nádobí.

• Jestliže budete odtokovou hadici připojovat k sifonu, zkontrolujte, zda je hadice
přivedena minimálně o 150 mm výše, než je přípojka odtokové hadice.

• Zkontrolujte, zda v myčce nádobí nezůstal žádný obalový materiál nebo lepicí
pásky připevňující oddíly na nádobí.

• Zkontrolujte, zda lze dveře otevírat a zavírat bez jakéhokoliv kolize s vedlejšími
kusy nábytku.

• Zkontrolujte, zda je elektrická zásuvka ve vedlejší skříňce volně přístupná.

• Zkontrolujte provozní činnost myčky nádobí:
Jestliže se zobrazí chybový kód, postupujte podle pokynů v části „Chybové kódy“ v

tomto návodu k použití. 




